
Рецензія - відгук
на освітньо-професійну програму «Біологія» першого рівня вищої освіти 

(бакалавр) зі спеціальності 091 Біологія галузі знань 09 Біологія в Уманському 
національному університеті садівництва.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 091 Біологія, що 
реалізується на факультеті плодоовочівництва, екології та захисту рослин 
Уманського національного університету садівництва -  це система навчально- 
методичних документів, які регламентують цілі, очікувані результати, зміст, 
умови та технології реалізації освітнього процесу, систему оцінки якості 
підготовки випускника.

ОПП створена відповідно до потреб регіонального ринку праці в кадрах 
з вищою професійною освітою. В умовах формування і розвитку професійно- 
орієнтованої освіти стає актуальною потреба підготовки кадрів вищої 
кваліфікації для здійснення управлінських та аналітичних функцій в області 
біології.

В даний час в регіоні збільшується кількість підприємств, діяльність 
яких тим чи іншим чином пов’язана з біологами, що накладає певні 
зобов’язання на ЗВО в плані підготовки кадрів.

Національний дендрологічний парк «Софіївка» -  це науково-дослідний 
інститут Національної академії наук України, який створений та діє з метою 
проведення наукових досліджень, спрямованих на отримання та використання 
нових знань у природоохоронних галузях науки, доведення наукових і науково- 
технічних знань до стадії практичного використання, підготовки 
висококваліфікованих кадрів, задоволення соціальних, економічних і 
культурних потреб та інноваційного розвитку України.

Національний дендрологічний парк тісно співпрацює з Уманським 
національним університетом садівництва. Студенти спеціальності 091 Біологія 
проходять польові та виробничу практики на базі Національного дендропарку 
«Софіївка». Під час практики вивчають такі напрями діяльності як 
дослідження, моніторинг, збереження та охорона рослинного світу 
Лісостепової зони України, інтродукцію та акліматизацію рослин, 
біотехнологію, селекцію та репродуктивну біологію рослин, садово-паркове та 
ландшафтне будівництво.

Отримати всі ці вміння можливо лише на реальній практиці. Тому, 
робота спеціаліста-випускника з кафедрами університету дає їм можливість 
вдосконалити професійні компетентності, наблизитись до світових вимог у 
фаховій спеціалізації відповідно до запитів ринку та викликів сьогодення .

Для покращення підготовки фахівців зі спеціальності «Біологія» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти потрібно збільшити період



проходження майбутніми бакалаврами виробничої практики з біології, що 
дасть можливість краще засвоїти отримані теоретичні знання.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 091 Біологія, що 
реалізується на факультеті плодоовочівництва, екології та захисту рослин 
Уманського національного університету садівництва відповідає вимогам 
професійних стандартів у сфері підготовки кадрів в області біології.

Адміністрація Національного дендрологічного парку «Софіївка» НАН 
України прагне і в подальшому співпрацювати з колективом університету.
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